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Aufgabe 1

Die Vektoren 3 und b erfiillen folgende Bedingungen:
(3—2b)-(3+b) = —17,
das quadrat der Lange des Vektors T =3— b betrigt 7

wobei 2 die Lange des Vektors & sei (d. h. ||d]| = 2).
Berechnen Sie die Lange von b, das Skalarprodukt 3 - b sowie den
von 3 und b eingeschlossenen Winkel a (wiederum in Grad).
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Aufgabe 1

Die Vektoren 3 und b erfiillen folgende Bedingungen:
(3—2b)-(3+b)=—-17, (1)
das quadrat der Lange des Vektors T =3—b betragt 7 (2)

wobei 2 die Lange des Vektors & sei (d. h. ||3|| = 2).
Berechnen Sie die Lange von b, das Skalarprodukt 3 - b sowie den
von 3 und b eingeschlossenen Winkel a (wiederum in Grad).



Aufgabe 1

(3—2b)-(3+Db) = —17 <
3-3+3-b—2b-3—2b-b = —17 <
1G>+ 3-b—23-b—2||b|]? = —17 <

—3-b-2/b|? = -21 (1)

das quadrat der Linge des Vektors @ = d—b betrigt 7 <

> = 7+

(3—D)-(3—b) = 7=

i-3-3-b—b-a3+b-b = 7+

G2 —3-b—3-b+||b|? = 7<=
—23-b+|b? = 3 (2)



Aufgabe 1

(1) und (2) =

—3-b—2||b||2 = -21
—23-b+||b|]> =3




Aufgabe 2

Man bestimme o € R so, dass die Vektoren 4 = 1 und

0 einen Winkel von %7’ einschlieBen.
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Aufgabe 3

Man bestimme alle Vektoren ¥ € R3, die auf dem Vektor
-2
u= -3 senkrecht stehen.
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